
Ersatzteilliste

Kreiseleggen
Corvus VKE 300, 400   Br.0 / 450   Br.1

Corvex V 300, 400   Br.0 / 450   Br.1

Maschinen-Nr.

                                    Bestell-Nr. 9900.00.71DE02
             (Bestell-Nr. Betriebsanleitung 9900.00.73DE01)





Spare Parts List

Rotary Harrows
Corvus VKE 300, 400   Serie 0 / 450   Serie 1

Corvex V 300, 400   Serie 0 / 450   Serie 1

Serial number

                                   Order No. 9900.00.71GB02
             (Order No. of operating instruction 9900.00.73GB01)





Liste des pièces de rechange

Herses rotatives
Corvus VKE 300, 400   Série 0 / 450   Série 1

Corvex V 300, 400   Série 0 / 450   Série 1

Numéro machine

                                    Référence 9900.00.71FR02
             (Référence pour notice d'instruction 9900.00.73FR01)





Corvus VKE 300, 400 Br.0 / 450 Br.1
Corvex V 300 Br.0 / 450 Br.1

Inhaltsverzeichnis
Contents
Sommaire

A Turm Headstock Tête

B Seitenblech, Walzen Side plate, rollers Tôle de laterale, rouleaux

C Wechselradgetriebe Gearbox Boîte de vitesse

D Schaltgetriebe 3,0 m+4,0 m Lever gearbox Boîtier à selecteur

E Schaltgetriebe 4,5 m Lever gearbox Boîtier à selecteur

F Werkzeugträger, Antrieb Trough, drive Caisson, entrainement

F1 Schnellwechselsystem Quick-fit tines Kit de demontage rapide

G Dreipunktgestänge, mechan. Rear hitch mechan. Attelage 3 points mechan.

H Drill-Lift Rear hitch "Drill-Lift" Attelage "Drill-Lift"

H1 Drill-Lift 4,5 m Rear hitch "Drill-Lift" 4,5 m Attelage "Drill-Lift" 4,5 m

J Hydraulischer Aushub Hydraulic lifting Relevage hydraulique

J1 Hydraulischer Aushub 4,5 m Hydraulic lifting 4,5 m Relevage hydraulique 4,5 m

K Zylinder 8168.03.01 Cylinder Verin

K1 Zylinder 8168.03.01 (4,5 m) Cylinder (4,5 m) Verin (4,5 m)

L Hubbegrenzung Lift limiter Butée de limit.de course

M Radspurlockerer Eradicator Effaceur de trace

M1 Radspurlockerer RAMAT Eradicator "RAMAT" Effaceur "RAMAT"

N Prallblech Clod bar Chicane

O Satteldreieck A-frame (male) Triangle d'attelage

P Beleuchtungseinrichtung Rear light kit Kit d'éclairage

Gelenkw.P500-PG20-760-K90/4R PTO drive shaft Transmission

Gelenkw.P500-PG20-760-EK64/2R PTO drive shaft Transmission

Gelenkw.P600-PG30-760-K96/4 PTO drive shaft Transmission

Gelenkw.P600-PG30-760-K64/2R PTO drive shaft Transmission
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Important pour la commande de pièces de rechange
Lors de chaque commande de pièces, veuillez nous communiquer les données suivantes:
1. Type de la machine (gravé sur la plaque d‘identification).
2. Numéro de série de la machine (gravé sur la Plaque d‘identification et le bâti).
3. Numéro de pièce.
4. La quantité nécessaire de pièces de rechange.

Plaquette / 

Bestellinformation / Ordering information
Informations de commande

Wichtig bei Ersatzteilbestellungen
Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:
1. Maschinentype (auf Typenschild eingeschlagen).
2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen eingeschlagen).
3. Bestellnummer 
4. Die gewünschte Stückzahl der Ersatzteile.

Typenschild /

Important for ordering spare parts
Please give the following information whenever you order spare parts:
1. Type of the machine (stamped on type plate)
2. Serial number (stamped on type plate and frame)
3. Part number.
4. The required quantity of the spare parts.

Identification Plate /

Technische Änderungen vorbehalten





Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 300, 400 Br.0 / VKE 450 Br.1

Turm
Headstock
Tête

A

1 8433.04.01 1 Turmblech, links Headstock l.h. Tôle potence gauche3,0 m+4,0 m

2 8433.04.02 1 Turmblech, rechts Headstock r.h. Tôle potence droit3,0 m+4,0 m

1 8432.18.01 1 Turmblech, links Headstock l.h. Tôle potence gauche4,5 m

2 8432.18.02 1 Turmblech, rechts Headstock r.h. Tôle potence droit4,5 m

3 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4

3 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

4 8433.05.01 1 Turmverbindung Connecter Assemblage3,0m+4,0m

4 8432.09.01 1 Turmerbindung 4,5m

5 8415.44.01 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x45-12.9

6 960D161565M 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x65 DIN960-12.

7 8405.00.18 12 Poly-Stop-Sechskantmutt Poly-Stop  nut Ecrou Poly-StopM16x1,5

8 8432.30.04 2 Anschraubplatte Connecting plate Plaque à visser

9 8432.81.01 1 Turmstrebe links Strut l.h. Support gauche3,0m+4,0m

9 8432.81.02 1 Turmstrebe rechts Strut r.h. Support droit3,0m+4,0m

9 8432.30.01 1 Turmstrebe links Strut l.h. Support gauche4,5m

9 8432.30.02 1 Turmstrebe rechts Strut r.h. Support droit4,5m

10 8432.16.01 2 Schraubband innen Cross section Bride

11 931D20240N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x240 DIN931-10.9

12 934D20N 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-10

14 8433.09.01 4 Schraubband -mitte- Central clamp Bride centrale

16 931D16240P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x240 DIN931-8.8

17 934D16PA 8 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.

18 8433.06.01 1 Turmhalterung Bracket Support

19 8432.19.01 1 Anschlußstück, links Link arm l.h. Bras d'attelage gauche

19 8432.19.02 1 Anschlußstück, rechts Link arm r.h. Bras d'attelage droit

20 1498D253228 4 Buchse Bush DouilleEG 25/32x28 DIN1498

21 8432.74.01 2 Bolzen  verzinkt Pin Axe

22 1441D26 2 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

23 1481D840A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

24 8432.75.01 2 U.L.-Bolzen Lower link pin Cat 2/3 Piton interieurKat.2/3

25 6805.00.17 2 Kommerzstecker Linch pin GoupilleØ9,5 verzinkt

26 8413.31.00 1 OL.-Stock Top link pin Axe 3 pointsKat.2

26 8434.50.01 1 OL-Stock Kat.3 Top link pin Axe 3 pointsOL-Stock Kat.3

27 6344.40.02 1 Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité

28 8431.31.01 1 Abstellstütze Stand Bequille

29 8424.33.00 1 Steckstock Pin AxeTB-20x90 A

30 4716.35.00 1 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4
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Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 300, 400 Br.0 / VKE 450 Br.1

Turm
Headstock
Tête

A

31 1481D1360 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage13x60 DIN1481

32 8432.29.17 1 Schutzschiene, rechts Protection bar r.h. Barre de protect. droit3,0 m+6,0 m

32 8432.29.18 1 Schutzschiene, links Protection bar l.h. Barre de protect. gauche3,0 m+6,0 m

32 8432.29.21 1 Schutzschiene, rechts Protection bar r.h. Barre de protection droit4,0 m

32 8432.29.22 1 Schutzschiene, links Protection bar l.h. Barre de protection gauc4,0 m

32 8432.29.23 1 Schutzschiene, rechts Protection bar r.h. Barre de protection droit4,5 m

32 8432.29.24 1 Schutzschiene, links Protection bar l.h. Barre de protection gauc4,5 m

33 8432.33.03 2 Beinschutz Safety cover Protecteur3,0 m

33 8432.33.07 2 Beinschutz Safety cover Protecteur4,0 m

33 8432.33.09 2 Beinschutz Safety cover Protecteur4,5 m

34 933D1240P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-8.8

35 980DV12PA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.

36 8432.27.03 1 Halter, links Bracket l.h. Bras gauche3,0 m

36 8432.27.04 1 Halter, rechts Bracket r.h. Bras droit3,0 m

36 8432.27.07 1 Halter, links Bracket l.h. Bras gauche4,0 m+4,5 m

36 8432.27.08 1 Halter, rechts Bracket r.h. Bras droit4,0 m+4,5 m

37 8432.59.05 4 Träger Bracket Support

38 8433.09.01 4 Schraubband -mitte- Central clamp Bride centrale

39 931D16240P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x240 DIN931-8.8

40 934D16PA 8 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.

41 8405.00.17 1 Ringschlüssel Ring spanner Cle à moneauSW 24

42 933D1235P 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x35 DIN933-8.8

43 980DV12P 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8

44 8432.45.01 2 Reduzierbuchse Bush Baque65-28/36x50

45 6344.40.03 2 Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité

46 94D840 2 Splint Splint pin Goupille fendue8x40 DIN94

47 1498D253220 1 Buchse Bush DouilleEG 25/32x20 DIN1498

48 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

49 8432.34.02 1 Schutzschiene, hinten re. Protection bar r.h. Barre de protect.droit3,0 m

49 8432.34.03 1 Schutzschiene, hinten li. Protection bar l.h. Barre de protect. gauche3,0 m

49 8432.34.36 1 Schutzschiene, hinten re. Protection bar r.h. Barre de protect. droit4,0 m

49 8432.34.37 1 Schutzschiene, hinten li. Protection bar l.h. Barre de protect. gauche4,0 m

49 8432.34.08 1 Schutzschiene, hinten re. Protection bar r.h. Barre de protect.droit4,5 m

49 8432.34.09 1 Schutzschiene, hinten li. Protection bar l.h. Barre de protect.gauche4,5 m

50 933D1240N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-10.9

51 6436.60.03 4 Scheibe Washer RondelleC-13

52 980DV12NA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 300, 400 Br.0 / VKE 450 Br.1

Turm
Headstock
Tête

A

53 8405.00.19 1 Bügel Fastener Support

54 8418.00.04 1 Vorsteckfeder R-Clip Goupille betaBTB-40

55 8405.00.34 2 Lamellenstopfen Plug Bouchon
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Ersatzteilliste

Bild
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Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 300, 400 Br.0 / VKE 450 Br.1

Seitenbleche, Walzen
Sideplates, rollers
Tôle latérale, rouleaux

B

1 8432.65.01 1 Führungsplatte, innen link Inner plate l.h. Plaque interr.gauche

1 8432.65.02 1 Führungsplatte, innen rec Inner plate r.h. Plaque interr.droit

2 8432.12.01 2 Führungsplatte, außen Outer plate Plaque extérieur

3 8433.07.01 1 Stelleiste, innen links Inner arm l.h. Bras interieur gauche

3 8433.07.02 1 Stelleiste, innen rechts Inner arm r.h. Bras interieur droit

4 8433.07.03 2 Stelleiste, außen Outer arm Bras extérieur

5 8433.00.11 2 Lasche Latch Plat

6 126D14 4 Scheibe Washer Rondelle14 DIN126

7 8432.00.19 2 Distanzstück Spacer Entretoise

8 8432.00.18 4 Distanzstück Spacer Entretoise

9 8433.00.12 2 Distanzstück Spacer Entretoise

10 8432.00.30 2 Anschlagpuffer Limiter Battée

11 934D10PA 6 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM10 DIN934-8 verz.

12 931D1275N 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x75 DIN931-10.9

13 931D1260N 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x60 DIN931-10.9

14 980DV12NA 16 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.

15 8404.45.00 2 Steckstock verzinkt Pin Axe

16 4716.35.00 2 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

17 8432.67.01 1 Seitenblechträger -links- Side plate arm l.h. Bras de tôle laterale gauc

17 8432.67.02 1 Seitenblechträger -rechts- Side plate arm r.h. Bras de tôle laterale droit

18 933D1050P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x50 DIN933- 8.8

19 440DR11A 2 Scheibe Washer RondelleR11 DIN440 verz.

20 1481D850 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

21 6334.09.05 2 Zugfeder Tension spring RessortCF-292

22 8432.68.02 2 Hebel Lever Levier

23 933D1035P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x35 DIN933-8.8

24 980DV10P 10 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM10 DIN980-8

25 8413.86.01 1 Seitenblech links Side plate l.h. Tôle laterale gauche

25 8413.86.02 1 Seitenblech rechts Side plate r.h. Tôle laterale droit

26 8432.68.04 4 Lasche Latch Plat

27 8413.55.01 1 Leitblech rechts Deflector r.h. Deflecteur droit

27 8413.55.02 1 Leitblech links Deflector l.h. Deflecteur gauche

28 8413.56.01 1 Leitblech hinten rechts Rear deflector r.h. Deflecteur arrière droit

28 8413.56.02 1 Leitblech hinten links Rear deflector l.h. Deflecteur arrière gauche

29 933D1025N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x25 DIN933-10.9

30 980DV10N 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM10 DIN980-10

31 8433.00.09 2 Stellarm Adjust.arm Bras
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Rèférence
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 300, 400 Br.0 / VKE 450 Br.1

Seitenbleche, Walzen
Sideplates, rollers
Tôle latérale, rouleaux

B

32 1498D253220 2 Buchse Bush DouilleEG 25/32x20 DIN1498

33 8018.66.02 2 Bolzen Pin Axe

34 1481D840 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481

35 8433.03.01 1 Lagerarm, links Roller arm l.h. Bras de palier gauche3,0 m

35 8433.03.02 1 Lagerarm, rechts Roller arm r.h. Bras de palier droit3,0 m

35 8433.00.10 2 Lagerarm Roller arm Bras de palier4,0 m+4,5 m

36 960D161560M 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x60 DIN960-12.

37 8405.00.18 8 Poly-Stop-Sechskantmutt Poly-Stop  nut Ecrou Poly-StopM16x1,5

.

38-40 8432.23.01 2 FLANSCHLAGER KPL. BEARING CPL. PALIER CPL.Ø40 mm

38 8432.23.02 2 Flanschlager Bearing Palier

39 71412DB81 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

40 8432.23.03 2 Spannlager Bearing RoulementGNVE 40KRRBCC

.

41 931D1255M 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x55 DIN931-12.9

42 980DV12M 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-12

43 933D1235N 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x35 DIN933-10.9

44 8432.00.34 2 Scheibe Washer Rondelle

45 8406.19.05 1 Stabpackerwalze Crumbler roller Rouleau à barres3,0m  Ø440

45 8404.41.00 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres4,0m  Ø440

45 8413.90.03 1 Stabpackerwalze Bar crumbler roller Rouleau à barres4,5m  Ø440

46 8406.59.26 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerUZW 300

46 8406.59.13 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerUZW 400

46 8406.59.19 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerUZW 450

47 8406.60.03 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirUZW 300

47 8406.60.04 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirUZW 400

47 8406.60.22 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirUZW 450

46 8406.39.20 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerGZW 300

46 8406.39.03 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerGZW 400

46 8406.39.17 1 Zahnpackerwalze Packer roller Rouleau packerGZW 450

47 8406.53.03 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirGZW 300

47 8406.53.04 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirGZW 400

47 8406.53.29 1 Abstreifer Scraper Barre decrottoirGZW 450

48 8406.25.06 2 Distanzplatte Spacer plate Entretoise

49 8405.00.27 Abstreiferblech Scraper plate Tôle de décrottoir

50 603D1230PA Flachrundschraube Bolt VisM12x30 DIN603-8.8 ver

51 7349D13A Scheibe Washer Rondelle13 DIN7349 verz.
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Bestellnr.
Part.-No.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 300, 400 Br.0 / VKE 450 Br.1

Seitenbleche, Walzen
Sideplates, rollers
Tôle latérale, rouleaux

B

52 934D12PA Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 verz.

53 4716.37.00 1 Typenschild ID-plate ID-plaqueSX-4

53 1476D410 2 Halbrundkerbnagel Rivet Rivet4x10 DIN1476

54 8432.62.01 1 Träger -links- Bracket l.h. Support gauche

54 8432.62.02 1 Träger -rechts- Bracket r.h. Support droit

.

55-71 8432.60.01 1 GEFED.WALZENABSTÜ SPRING TENSION ROUL. MONTESUR RES2 FED./SPRINGS/RES

55-60,63-67(..),71-788432.61.01 1 GEFED.WALZENABSTÜ SPRING TENSION ROUL. MONTESUR RES4 FED./SPRINGS/RES

55-60,67,71,79-858432.66.01 1 GEFED.WALZENABSTÜ SPRING TENSION ROUL. MONTESUR RES6 FED./SPRINGS/RES

55 8415.44.02 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x50-12.9

56 8405.00.18 8 Poly-Stop-Sechskantmutt Poly-Stop  nut Ecrou Poly-StopM16x1,5

57 8432.07.01 1 Federhalter vorn links . Front pin l.h. Support AV/G

57 8432.07.02 1 Federhalter vorn rechts . Front pin r.h. Support AV/D

58 1498D253214 4 Buchse Bush DouilleEG 25/32x14 DIN1498

59 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

60 960D161565M 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x65 DIN960-12.

61 1481D640A 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x40 DIN1481 verz.

62 SR42471X15 2 Rohr Pipe TubeL=15 mm

63 8432.32.01 2(4) Einschraubstück Threaded end Pièce à visser

64 4346.29.00 2(4) Zugfeder Tension spring RessortUCF-314

65 4346.24.02 2(4) Einschraubstück Pin SupportSCF-16X63

66 SR33745X20 2(4) Rohr Pipe TubeL=20 mm

67 933D20150P 2(4) Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x150 DIN933-8.8

68 8432.63.01 2 Federhalter, hinten Springholder rear Support de ressort arr.

69 8432.36.01 2 Federhalter Pin Support

70 4343.53.00 2 Bolzen Pin Axe

71 6329.00.01 2 Spindellager Spindle guide PalierLB-53

72 8432.64.01 2 Federhalter hinten lang Pin Support

73 8432.39.01 2 Federhalter kurz Pin Support

74 9003.23.20 2 Bolzen für Oberlenker Pin Axe

75 SR42471X75 2 Rohr Pipe TubeL=75 mm

76 8432.37.02 2 Spindellager Spindle guide Palier

77 SR42471X8 4 Rohr Pipe TubeL=8 mm

78 1481D840 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481

79 SR33745X20 2 Rohr Pipe TubeL=20 mm

80 8413.91.00 2 Federspanner Tensioner Tendeur3 Fed.(springs/ressorts)

81 931D2065P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x65 DIN931-8.8
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 300, 400 Br.0 / VKE 450 Br.1

Seitenbleche, Walzen
Sideplates, rollers
Tôle latérale, rouleaux

B

82 980DV20P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8

83 8404.30.11 6 Zugfeder Tension spring RessortCF-314

84 8432.69.01 1 Federhalter, hinten li. Springholder rear l.h. Supp.de ressort arr.gauc

84 8432.69.02 1 Federhalter, hinten re. Springholder rear r.h. Supp.de ressort arr.droit

85 8432.70.01 2 Federhalter Springholder Support de ressort6 Federn/springs/ressort

.

86 8434.49.15 2 Seitenabstreifer Scraper DécrottoirGZW

86 8434.49.16 2 Seitenabstreifer, hartbesc Scraper hard coated Décrottoir durGZW

87 933D1235NA 4 Sechskantschraube Hex.bolt Vis 6 pansM12x35 DIN933-10.9 ve

88 980DV12NA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.

.

89-91 8434.56.01 1 INNENABSTREIFER SCRAPER CPL. DECROTTOIR CPL.GZW

89 8434.55.01 1 Abstreifer, links Scraper r.h. Décrottoir droit

89a 8434.55.02 1 Abstreifer, rechts Scraper l.h. Décrottoir gauche

90 933D1240P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x40 DIN933-8.8

91 980DV12PA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-8 verz.
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Wechselradgetriebe

Gearbox

Boîtier de vitesse
Corvus VKE 300-400 Br.0, 450 Br.1

07.2002



8432.02.22 1 GETRIEBE+DURCHTR. 1 3/8" z=6 GEARBOX+PTO

THROUGH DRIVE

BOIT.+PRISE FORCE

ARR.

8432.02.23 1 GETRIEBE+DURCHTR. 1 3/4" z=6 GEARBOX+PTO

THROUGH DRIVE

BOIT.+PRISE FORCE

ARR.

1 8432.03.01 1 Getriebegehäuse -links- Housing l.h. Carter gauche

2 8432.28.01 1 Deckel Lid Couvercle

3 8432.02.14 1 Deckeldichtung Packing Joint de couvercle

4 933D1020N 10 Sechskantschraube M10x20 DIN933-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans

5 8432.00.36 1 Entlüftungsschraube M18x1,5 Breather Reniflard

6 7604DA1815R 1 Verschlußschraube AM18x1,5 DIN7604-5.6 Hexagon head plug Bouchon fileté

7 7603DA182215

CU

1 Dichtring A18x22x1,5 DIN7603-CU Seal ring Joint

8 8432.02.15 1 Meßstab mit Dichtung Dipstick Jauge d'huile

9 912D68P 2 Zylinderschraube M6x8 DIN912-8.8 Spline screw Vis cylindrique

10 8426.49.33 Paßscheibe 52x62x0,15 Gauge washer Cale d'ajustage

10 8426.49.34 Paßscheibe 52x62x0,2 Gauge washer Cale d'ajustage

10 8426.49.35 Paßscheibe 52x62x0,3 Gauge washer Cale d'ajustage

10 8426.49.36 Paßscheibe 52x62x0,5 Gauge washer Cale d'ajustage

10 8426.49.37 Paßscheibe 52x62x1,0 Gauge washer Cale d'ajustage

11 720D32007X 1 Kegelrollenlager 32007X DIN720 Taper roller bearing Roulement à rouleaux

12 8432.02.07 1 Ritzelwelle Pinion shaft Arbre intermediaire

13 8432.02.19 1 Kegeltrieb kpl. Z 13/45 Bevel gear set Paire de pignons

conniques

14 720D32215 1 Kegelrollenlager 32215 DIN720 Taper roller bearing Roulement à rouleaux

15 8426.49.42 Paßscheibe 115x130x0,15 Gauge washer Cale d'ajustage

15 8426.49.38 Paßscheibe 115x130x0,2 Gauge washer Cale d'ajustage

15 8426.49.39 Paßscheibe 115x130x0,3 Gauge washer Cale d'ajustage

15 8426.49.40 Paßscheibe 115x130x0,5 Gauge washer Cale d'ajustage

15 8426.49.41 Paßscheibe 115x130x1,0 Gauge washer Cale d'ajustage

16 8432.06.01 1 Druckplatte Thrust plate Rondelle de butee

17 7991D1040N 6 Senkschraube M10x40 DIN7991-10.9 C sunk screw Vis tête noyee

18 8432.02.05 1 Antriebswelle 1 3/8 " Input shaft Arbre d'entree

18 8432.02.06 1 Antriebswelle 1 3/4" Input shaft Arbre d'entree

19 8435.03.09 1 Zapfwellenschutz PTO shield Dispositif de protection

20 720D30210 1 Kegelrollenlager 30210 DIN720 Taper roller bearing Roulement à rouleaux

21 8426.49.06 Paßscheibe 80x90x0,15 Gauge washer Cale d'ajustage

21 8426.49.07 Paßscheibe 80x90x0,2 Gauge washer Cale d'ajustage

21 8426.49.08 Paßscheibe 80x90x0,3 Gauge washer Cale d'ajustage

21 8426.49.09 Paßscheibe 80x90x0,5 Gauge washer Cale d'ajustage

21 8426.49.10 Paßscheibe 80x90x1,0 Gauge washer Cale d'ajustage

22 8411.08.03 1 Gehäusedichtung Ø90,5xØ130 Gasket Joint de carter
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Gearbox

Boîtier de vitesse
Corvus VKE 300-400 Br.0, 450 Br.1

Bild

Ref.

Fig.

Bestellnr.

Part-No.

Rèférence

Stck.

Qty.

Qte.

Bezeichnung
Technische Angaben

Technical data

Données techniques

Description Désignation

07.2002



23 8404.22.02 1 Wellendichtung 50x65x8 B1 SL Shaft sealing ring Joint de arbre

24 8411.08.10 1 Verschlußkappe NW-22 End lid Couvercle de fermé

25 933D1030N 4 Sechskantschraube M10x30 DIN933-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans

26 720D33210 1 Kegelrollenlager 33210 DIN720 Taper roller bearing Roulement à rouleaux

27 8432.02.16 1 Distanzbuchse Spacer Bague entretoise

28 8411.00.10 1 Wechselrad Z 16 Change gear Pignon

interchangeable

29 8411.00.11 1 Wechselrad Z 19 Change gear Pignon

interchangeable

28 8411.00.10 1 Wechselrad Z 16 Change gear Pignon

interchangeable

29 8411.00.11 1 Wechselrad Z 19 Change gear Pignon

interchangeable

28 8411.00.04 1 Wechselrad Z 12 Change gear Pignon

interchangeable

29 8411.00.05 1 Wechselrad Z 23 Change gear Pignon

interchangeable

28 8411.00.12 1 Wechselrad Z 14 Change gear Pignon

interchangeable

29 8411.00.13 1 Wechselrad Z 21 Change gear Pignon

interchangeable

28 8411.00.08 1 Wechselrad Z 15 Change gear Pignon

interchangeable

29 8411.00.09 1 Wechselrad Z 20 Change gear Pignon

interchangeable

28 8411.00.06 1 Wechselrad Z 17 Change gear Pignon

interchangeable

29 8411.00.07 1 Wechselrad Z 18 Change gear Pignon

interchangeable

30 8432.02.13 1 Deckeldichtung Packing Joint de couvercle

31 8432.25.01 1 Getriebedeckel -links- Lid l.h. Couvercle de carter

32 3760D45608AS 1 Wellendichtring 45x60x8 AS DIN3760 Shaft sealing ring Joint de arbre

33 933D1035N 1 Sechskantschraube M10x35 DIN933-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans

34 8426.47.08 1 Dichtscheibe Sealing washer Joint

35 980DV10P 1 Sicherungsmutter VM10 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein

36 933D1030N 2 Sechskantschraube M10x30 DIN933-10.9 Hex. bolt Vis 6 pans

37 1472D820 2 Passkerbstift 8x20 DIN1472 Fixing pin Goupille de centrage

38 8432.47.04 1 Halter Bracket Support

39 8427.62.02 1 Halter 2,5 m Bracket Support

40 8435.03.10 1 Schutztopf Safety shield Bol protecteur

40 8433.00.16 1 Schutztopf, lang P 500+K90/4R Safety shield long Bol protecteur long

41 9021DA6,4A 4 Scheibe A6,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle

42 933D612PA 4 Sechskantschraube M6x12 ISO4017-8.8 vz. Hex. bolt Vis 6 pans

43 8432.20.01 1 Getriebedichtung T=1 mm Gasket Joint de boite de

vitesse

43 8432.20.02 1 Getriebedichtung T=0,2 mm Gasket Joint de boite de

vitesse

44 8432.02.12 1 Lagerplatte Bearing plate Plaque palier

45 8404.26.17 1 O-Ring 215x6 O-seal Joint torique
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46 720D30218 2 Kegelrollenlager 30218 DIN720 Taper roller bearing Roulement à rouleaux

47 8432.02.10 1 Verbindung Connecter Assemblage

48 8404.26.21 1 O-Ring 86x2,5 O-seal Joint torique

49 8432.02.11 1 Distanzbuchse Spacer Bague entretoise

50 8404.21.11 1 Wellendichtring 120/170/15 B02 Shaft sealing ring Joint de arbre

51 981DKM18 2 Nutmutter KM 18 DIN918 Key nut Ecrou à garges

52 5406DMB18 1 Sicherungsblech MB 18 DIN5406 Lock plate Tôle de securite

53 8432.00.12 1 Mitnehmer Driver Pice d'entrainement

54 8404.26.20 1 O-Ring 68x2 O-seal Joint torique

55 8416.56.02 1 Sicherbare Nutmutter M55x2 Grooved nut Ecrou á crenaux

57 933D1235M 8 Sechskantschraube M12x35 DIN933-12.9 Hex. bolt Vis 6 pans

58 931D1255M 4 Sechskantschraube M12x55 DIN931-12.9 Hex. bolt Vis 6 pans

59 980DV12N 8 Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein

60 6912D1240P 4 Zylinderschraube M12x40 DIN6912-8.8 Spline screw Vis cylindrique

62 8433.09.01 2 Schraubband -mitte- Central clamp Bride centrale

63 931D16260P 4 Sechskantschraube M16x260 DIN931- 8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

64 934D16PA 4 Sechskantmutter M16 ISO4032-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

65 8435.03.08 1 Adapterring 67-60 Ring Bague
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE / HKE 300, 400
VKE... K

Schaltgetriebe
Lever gearbox
Boîtier à selecteur

D

8432.40.01 1 SCHALTGETR.+DURCHT LEVER GEAR BOX BOITIER A SELECTEUR1 3/8", HKE, VKE

8432.40.50 1 SCHALTGETR.+DURCHT LEVER GEARBOX BOITIER A SELECTEUR1 3/8", VKE-K

8432.40.03 1 SCHALTGETR.+DURCHT LEVER GEAR BOX BOITIER A SELECTEUR1 3/4", VKE-K

.

1 WAL551140 1 Flanschwelle Flanged shaft Arbre à plateau

2 WAL551141 1 Mitnehmer Driver Entraîneur

3 WAL551142 1 Zapfwellenschutz PTO shield Dispositif de protection

4 WAL551143 1 Lagergehäuse Bearing housing Braquette

6 WAL551146 1 Deckel Lid Couvercle

7 WAL551058 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriqueZ=23

8 WAL551059 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriqueZ=34

9 WAL551060 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriqueZ=27

10 WAL551061 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriqueZ=30

11 WAL551062 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriqueZ=30

12 WAL551063 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriqueZ=28

13 WAL551064 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriqueZ=25

14 WAL551065 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriqueZ=34

16 WAL551067 1 Kegelrad Bevel gear Pignon coniqueZ=27

19 WAL553640 1 Welle Shaft Arbre1 3/4"

19 WAL551068 1 Welle Shaft Arbre1 3/8"

20 WAL551069 1 Welle Shaft Arbre

22 WAL551055 1 Gehäuse Housing Carter

23 WAL551129 1 Kegelradwelle kpl. Bevel wheel shaft cpl. Arbre de roue conique cpZ=14 (8432.40.01/50)

23 WAL551072 1 Kegelradwelle kpl. Bevel wheel shaft cpl. Arbre de roue conique cpZ=14 (8432.40.03)

24 WAL551098 1 Lagergehäuse Bearing housing Braquette

26 WAL551073 2 Buchse Bush Douille

27 WAL551074 1 Buchse Bush Douille

28 WAL551076 1 Buchse Bush Douille

29 WAL551077 1 Schaltmuffe Clutch ring Baladeur

30 WAL553245 1 Hebel Lever Levier

32 WAL551080 1 Buchse Bush Douille

33 WAL553244 1 Hebel Lever Levier

34 WAL551082 1 Bolzen Pin Axe

35 WAL551083 1 Scheibe Washer Rondelle

36 1481D836 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x36 DIN1481

40 720D32210 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32210 DIN720

41 720D30211 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30211 DIN720

42 720D32212 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32212 DIN720
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
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Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE / HKE 300, 400
VKE... K

Schaltgetriebe
Lever gearbox
Boîtier à selecteur

D

43 WAL591048 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30312 DIN720

44 720D32014X 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32014X DIN720

45 WAL591049 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux33017 DIN720

46 720D32018X 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32018X DIN720

51 3760D509010A 1 Wellendichtring Seal JointA 50x90x10 NBR DIN37

52 3760D507210A 1 Wellendichtring Seal JointA 50x72x10-NBR DIN37

53 3760D9511010A 2 Wellendichtring Seal JointA 95x110x10-NBR DIN3

55 WAL597075 1 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage48x60x2  DIN988

56 8432.40.35 1 Verschlußkappe End lid Couvercle de fermé100x12

57 8432.40.36 1 Verschlußkappe End lid Couvercle de fermé130x12

58 WAL593261 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire20x3-N-NBR70 DIN377

59 WAL593279 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire65x3-N-NBR70 DIN377

60 WAL593293 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire120x3-N-NBR70 DIN37

61 WAL593313 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire238x5-N-NBR70 DIN37

62 WAL596059 1 Sicherungsring Circlip Circlip48x1,75 DIN471

63 471D201,75 1 Sicherungsring Circlip Circlip20x1,75 DIN471

64 WAL596064 4 Sicherungsring Circlip Circlip60x2 DIN471

65 472D903 1 Sicherungsring Circlip Circlip90x3 DIN472

66 472D1003 1 Sicherungsring Circlip Circlip100x3 DIN472

67 472D1104 2 Sicherungsring Circlip Circlip110x4 DIN472

68 WAL596093 2 Sicherungsring Circlip Circlip130x4 DIN472

69 472D622 1 Sicherungsring Circlip Circlip62x2 DIN472

70 WAL596015 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage3,5x40-A-St ISO 8752

72 440DR11A 6 Scheibe Washer RondelleR11 DIN440 verz.

73 WAL594590 7 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x20-8.8-A3C

74 WAL594273 13 Zyl.-Schr. mit Innensechs Hex. socket head cap Vis à tête cyl. à 6p. creuxM8x65-8.8

75 WAL594276 7 Zyl.-Schr. mit Innensechs Hex. socket head cap Vis à tête cyl. à 6p. creuxM10x40-8.8

76 WAL594646 12 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x80-10.9

78 WAL596161 1 Zylinderstift Cylindrical dovel Goupille fendue16-M6x28 DIN6325

79 WAL594607 11 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x30-10.9

80 WAL596190 11 Scheibe Washer Rondelle13 DIN93

81 WAL593509 1 Dichtring Seal ring JointA10x13,5-Cu DIN 7603

82 8432.40.49 1 Entlüftungsventil Breather screw Vis 'd áeration1361-09-01-00

83 910D1615PA 1 Verschlußschraube Hexagon head plug Bouchon filetéM16x1,5-8.8 verz.

84 WAL598567 1 Druckfeder Compression spring Ressort1,6x12x24 DIN 2098

85 WAL593513 1 Dichtring Seal ring JointA 16x20-Vf DIN7603

86 WAL597018 2 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 50x62 DIN988

87 988DS5568 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 55x68  DIN988
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
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VKE / HKE 300, 400
VKE... K

Schaltgetriebe
Lever gearbox
Boîtier à selecteur

D

89 WAL594070 1 Ringschraube Flanged eye bolt Vis a anneauM 10-A3C DIN580

90 WAL551084 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 79x90

91 WAL551085 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bague90x100x3,50

92 WAL551086 2 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bague97x110x3,50

93 WAL551087 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bague119x130x3,50

94 WAL551100 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bague119x130x3.00

95 WAL597237 3 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage80x90x0,10 DIN988

96 WAL551089 4 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage79x90x0,20

97 WAL597285 3 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage90x100x0,1 DIN988

98 WAL597286 3 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage90x100x0,3 DIN988

99 WAL597265 3 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage120x130x0,1 DIN988

100 WAL551093 4 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage119x130x0,2

101 WAL597267 3 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage120x130x0,5 DIN988

102 WAL597287 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage130x140x0,1 DIN988

103 WAL551096 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage128x140x0,2 DIN988

104 WAL597289 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage130x140x0,5 DIN988

109 WAL194566 1 Schutztopf kpl. Safety shield cpl. Bol protecteur cpl.

110 WAL102437 1 Schutztopf kpl. Safety shield cpl. Bol protecteur cpl.

.
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Ersatzteilliste
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Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 450, HKE 450
Schaltgetriebe
Lever gearbox
Boîtier à selecteur

E

8432.41.02 1 SCHALTGETR.+DURCHT LEVER GEAR BOX BOITIER A SELECTEUR1 3/8"

.

1 WAL551283 1 Gehäuse Housing Carter

2 WAL551284 1 Lagergehäuse Bearing housing Braquette

3 WAL551286 1 Lagergehäuse Bearing housing Braquette

6 WAL551288 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=20

7 WAL551289 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=31

8 WAL551290 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=24

9 WAL551291 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=27

10 WAL551292 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=26

11 WAL551293 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=25

12 WAL551294 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=18

13 WAL553605 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=31

14 WAL553604 1 Stirnrad Cylindrical gear Roue cylindriquez=16

15 WAL551297 1 Kegelrad Bevel gear Pignon coniquez=24

17 WAL551298 1 Welle Shaft ArbreWelle

18 WAL551299 1 Welle Shaft ArbreWelle

19 WAL553606 1 Welle Shaft ArbreWelle

20 WAL551301 1 Welle Shaft ArbreWelle

21 WAL553607 1 Buchse Bush DouilleBuchse

22 WAL551302 2 Buchse Bush DouilleBuchse

23 WAL551303 1 Deckel Lid CouvercleDeckel

26 WAL551076 1 Buchse Bush Douille

27 WAL551077 1 Schaltmuffe Clutch ring Baladeur

28 WAL553245 1 Hebel Lever Levier

30 WAL551080 1 Buchse Bush Douille

31 WAL553244 1 Hebel Lever Levier

32 WAL551082 1 Bolzen Pin Axe

33 WAL551083 1 Scheibe Washer Rondelle

34 WAL551141 1 Mitnehmer Driver Entraîneur

36 1481D836 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x36 DIN1481

38 720D33210 2 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux33210 DIN720

39 720D32211 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32211 DIN720

40 WAL591084 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux33212 DIN720

41 WAL591082 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32019X DIN720

42 WAL591085 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux30314  DIN720

43 720D33020 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux33020  DIN720

44 WAL591083 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux 33014  DIN720
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 450, HKE 450
Schaltgetriebe
Lever gearbox
Boîtier à selecteur

E

47 3760D509010A 1 Wellendichtring Seal JointA 50x90x10 NBR DIN37

48 3760D40807AS 1 Wellendichtring Seal JointAS 40x80x7-NBR DIN3

49 3760D9511010A 2 Wellendichtring Seal JointA 95x110x10-NBR DIN3

51 3760D5510010A 1 Wellendichtring Seal JointAS 55x100x10-NBR DI

52 8432.41.27 1 Verschlußkappe End lid Couvercle de fermé

53 8432.41.28 1 Verschlußkappe End lid Couvercle de fermé

54 988DS7090 3 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 70x90  DIN988

55 WAL597008 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 60x75 DIN988

56 WAL593261 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire20x3-N-NBR70 DIN377

57 WAL593277 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire64x4-N-NBR70 DIN377

58 WAL593330 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire135x3-N-NBR70 DIN37

59 WAL593331 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire245x5-N-NBR70 DIN37

60 WAL597018 2 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 50x62 DIN988

61 WAL593252 1 Rundring Sealing ring Joint circulaire132x3-N-NBR70 DIN37

62 471D201,75 1 Sicherungsring Circlip Circlip20x1,75 DIN471

63 WAL596059 1 Sicherungsring Circlip Circlip48x1,75 DIN471

64 WAL596010 2 Sicherungsring Circlip Circlip78x2,5 DIN471

65 472D622 1 Sicherungsring Circlip Circlip62x2 DIN472

66 472D903 1 Sicherungsring Circlip Circlip90x3 DIN472

67 472D1003 1 Sicherungsring Circlip Circlip100x3 DIN472

68 472D1104 1 Sicherungsring Circlip Circlip110x4 DIN472

69 WAL596009 1 Sicherungsring Circlip Circlip145x4 DIN472

70 472D1504 1 Sicherungsring Circlip Circlip150x4  DIN472

71 WAL596007 1 Sicherungsring Circlip Circlip70x4 DIN471

72 WAL596015 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage3,5x40-A-St ISO 8752

74 440DR11A 6 Scheibe Washer RondelleR11 DIN440 verz.

75 WAL594590 7 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM10x20-8.8-A3C

76 WAL594276 7 Zyl.-Schr. mit Innensechs Hex. socket head cap Vis à tête cyl. à 6p. creuxM10x40-8.8

77 931D1260N 12 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x60 DIN931-10.9

78 WAL593509 1 Dichtring Seal ring JointA10x13,5-Cu DIN 7603

79 WAL593513 1 Dichtring Seal ring JointA 16x20-Vf DIN7603

80 8432.40.49 1 Entlüftungsventil Breather screw Vis 'd áeration1361-09-01-00

81 910D1615PA 1 Verschlußschraube Hexagon head plug Bouchon filetéM16x1,5-8.8 verz.

82 WAL598567 1 Druckfeder Compression spring Ressort1,6x12x24 DIN 2098

83 WAL597075 1 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage48x60x2  DIN988

84 WAL594070 1 Ringschraube Flanged eye bolt Vis a anneauM 10-A3C DIN580

85 WAL596182 1 Gewindestift Threaded pin Vis sans feteM8x8-14H-A3C DIN 551

86 WAL551084 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 79x90
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE 450, HKE 450
Schaltgetriebe
Lever gearbox
Boîtier à selecteur

E

87 WAL102538 1 Zapfwellenschutz PTO shield Dispsitif de protection

89 WAL597237 4 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage80x90x0,10 DIN988

90 WAL597118 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage80x90x0,3 DIN988

91 WAL597119 1 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage80x90x0,5  DIN988

92 988DS5568 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 55x68  DIN988

94 WAL597007 1 Stützscheibe Supporting washer Rondelle pour bagueS 80x100 DIN988

95 WAL597285 4 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage90x100x0,1 DIN988

96 WAL597286 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage90x100x0,3 DIN988

97 WAL597193 1 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage90x100x0,5 DIN988

98 988D65850,3 3 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage65x85x0,3 DIN988

99 WAL597107 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage65x85x0,1 DIN988

101 WAL551304 1 Scheibe Washer Rondelle

102 WAL551305 1 Scheibe Washer Rondelle

106 WAL551306 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage130x145x0,2

107 WAL597275 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage135x145x0,3 DIN988

108 WAL597276 1 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage135x145x0,5 DIN988

109 WAL597277 5 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage140x150x0,1 DIN988

110 WAL597278 4 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage140x150x0,3 DIN988

111 WAL597279 2 Paßscheibe Gauge washer Cale d'ajustage140x150x0,5 DIN988

113 WAL194566 1 Schutztopf kpl. Safety shield cpl. Bol protecteur cpl.

114 WAL102435 1 Schutztopf kpl. Safety shield cpl. Bol protecteur cpl.

.
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Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

(Corvus) VKE 300, 400 Br.0 / 450 Br.1

Werkzeugträger, Antrieb
Trough, drive
Caisson, entrainement

F

1 8433.02.02 1 Werkzeugträger Trough Caisson3,0 m

1 8433.02.04 1 Werkzeugträger Trough Caisson4,0 m

1 8433.02.34 1 Werkzeugträger f. Wechselgetr. Trough f. gearbox Caisson, boîtier de vitesse4,5m

1 8433.02.05 1 Werkzeugträger f. Schaltgetr. Trough f. lever gearbox Caisson, boîtier à selecteur4,5 m

2 8432.00.16 2 Seitenplatte Side plate Plaque lateral

3 8432.00.29 2 Magnetstopfen Magnet plug Aimant bouchon

4 933D1225NVPLU 12 Verbus-Plus Schraube Verbus-Plus bolt Boulon hex. indesserableM12X25 DIN933-10.9

5 7603DA182215C 1 Dichtring Seal ring JointA18x22x1,5 DIN7603-CU

6 8432.00.38 1 Lüftungsrohr Breather pipe Tube de reniflard

7 8432.00.50 1 Be-und Entlüftungsfilter Breather Reniflard avec jauge

8 8132.04.02 1 O-Ring O-seal Joint toriqueOR 16x2,5

.

9-17 8433.01.01 1 LAGERUNG MONT. BEARING COMPL. PALIER COMPLET

8433.01.08 1 REPARAT.-SATZ LAGER BEARING KIT CPL. KIT DE REPARATION CPL.

9 8433.01.05 1 Lagerflansch Bearing flange Bride support

10 8404.26.22 1 O-Ring O-seal Joint torique126x6

11 720D32012X 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32012X DIN720

12 720D32212 1 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux32212 DIN720

13 8433.00.13 1 Wellendichtring Shaft sealing ring Joint de arbre70/100/10

14 8404.27.00 1 Gamma-Ring Gamma ring Joint gammaRB-70X90X5,5

15 8433.01.06 1 Welle mit Messerhalter Shaft with kniftein holder Arbre porte couteau

16 981DKM12 1 Nutmutter Key nut Ecrou à gargesKM12 DIN981 (M 60x2)

17 8404.26.16 1 O-Ring O-seal Joint torique20x3

.

18 8432.00.21 1 Zugschraube Traction bolt Vis de traction

18a 2093DA40 1 Tellerfeder Cup spring Ressort bellavil

19 8432.00.37 10 Schraube mit Rändel Stud Vis

20 8432.00.23 10 Verschraubungsdichtung Special seal ring Etanscheite dass.

21 8426.13.05 10 Verbus-Ripp-Sechskantmutter Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-RippM12-10 vz.

22 8433.00.08 1 Zahnrad mitte Central gear Roue denteé centralZ=40

23 8433.00.07 1 Zahnrad Gear Rou dentreéZ=40

24 8404.50.01 1 Kreiselmesser, rechts Knife tine CouteauKG-30

24 8411.62.03 1 RABID-Kreiselmesser, rechts Knife tine-RABID- Couteau-RABID-KG-30 Z

.

24 8423.18.01 1 Kreiselmesser rechts Knife tine CouteauKG-41

24 8411.62.07 1 RABID-Kreiselmesser re. Knife tine CouteauKG-41 Z

.

25 8404.50.02 1 Kreiselmesser, links Knife tine CouteauKG-30 L
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

(Corvus) VKE 300, 400 Br.0 / 450 Br.1

Werkzeugträger, Antrieb
Trough, drive
Caisson, entrainement

F

25 8411.62.04 1 RABID-Kreiselmesser, links Knife tine-RABID- Couteau-RABID-KG-30 LZ

.

25 8423.18.03 1 Kreiselmesser links Knife tine CouteauKG-410 L

25 8411.62.09 1 RABID-Kreiselmesser li. Knife tine CouteauKG-410 LZ

26 960D161565M 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x65 DIN960-12.9

27 8405.00.18 4 Poly-Stop-Sechskantmutter Poly-Stop  nut Ecrou Poly-StopM16x1,5

28 936D2015P 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN936-8

29 8433.01.07 1 Staubkappe Dust cap Cache

.

.

.

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Corvex P, V, V... K

Schnellwechselsystem
Quit-fit tines
Kit de demontage rapide

F1

1-9 8437.57.01 1 SCHNELLWECHSELSYS QUICK-FIT TINES KIT DE DEMONT.RAPIDTyp "Corvex"

.

1 8437.57.02 1 Grundplatte Plate Plaque

2 8437.57.03 2 Sicherungsbolzen Pin Axe

3 7993DA30 2 Sprengring Circlip CirclipA30 DIN7993

4 8437.57.04 2 Führungsstück Guide piece Pièce de guidage

5 960D161580N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x80 DIN960-10.

6 8405.00.18 4 Poly-Stop-Sechskantmutt Poly-Stop  nut Ecrou Poly-StopM16x1,5

7 933D1225P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x25 DIN933-8.8

8 2093DA25 2 Tellerfeder Cup spring Ressort bellavil

9 8437.57.05 1 Riegel Lock Verrou

.

10 8437.56.01 1 Kreiselmesser, rechts Knife tine CouteauKG-33

10 8411.62.13 1 RABID-Kreiselmesser, rec Knife tine -RABID- Couteau -RABID-KG-33 Z

11 8437.56.02 1 Kreiselmesser, links Knife tine CouteauKG-33 L

11 8411.62.14 1 RABID-Kreiselmesser, lin Knife tine -RABID- Couteau -RABID-KG-33 LZ

.

.

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE, HKE

Dreipunktgestänge mechanisch
Rear hitch mechan.
Attelage 3 points mechan.

G

7607.03.01 1 DREIPUNKTGESTÄNGE REAR HITCH ATTELAGE 3 POINTS

.

1 7608.05.01 1 Anlenkung, links Bracket l.h. Support gauche

1 7608.05.02 1 Anlenkung, rechts Bracket r.h. Support droit

2 931D1655N 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x55 DIN931-10.9

3 980DV16P 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

4 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

5 4343.53.00 2 Bolzen Pin Axe

6 1481D640A 4 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x40 DIN1481 verz.

7 7608.18.01 2 Bolzen Pin Axe

8 1441D26 2 Scheibe Washer Rondelle26 DIN1441

9 7607.04.01 2 Träger Bracket Support

10 7607.08.01 2 Anbauarm Link arm Bras

11 8413.44.01 1 Verstellb. Anlenkung, links Link arm l.h. Bras gaucheKat.2

11 8413.44.02 1 Verstellb. Anlenkung, rech Link arm r.h. Bras droitKat.2

11 8413.45.01 1 Verstellb. Anlenkung, links Link arm l.h. Bras gaucheKat.3

11 8413.45.02 1 Verstellb. Anlenkung, rech Link arm r.h. Bras droitKat.3

12 6336.72.01 2 Riegel Latch VerrouKat. 2

12 6336.72.02 2 Riegel Latch Cat.3 Verrou Cat.3Kat. 3

12a 8405.12.09 4 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

13 7608.10.05 1 Querrohr Connecting pipe Bras de raccordment

14 SR42471X66 2 Rohr Pipe TubeL=66 mm

15 SR42471X22 2 Rohr Pipe TubeL=22 mm

16 7607.03.03 2 Distanzplatte Spacer Entretoise

.

17-20 8409.36.00 1 SPANNSCHLOSS TURNBUCKLE CPL. TIRANT CPL.

17 6329.06.03 1 Ösenschraube Eyebolt l.h. Piton gaucheM27x240 L

18 8409.36.01 1 Spannschloßmutter Turnbuckle nut Ecrou tendeurLPM-27x800

19 4722.20.03 1 Kontermutter rechts Counternut Contre-écrou

20 6329.06.04 1 Ösenschraube Eyebolt PitonM27x240

.

21 8413.59.00 1 Steckstock Pin AxeTB-25X115 A

22 4716.35.00 1 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

23 1498D253220 2 Buchse Bush DouilleEG 25/32x20 DIN1498

24 931D20100P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x100 DIN931-8.8

25 931D2065P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x65 DIN931-8.8

26 980DV20P 8 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8

.
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Ersatzteilliste
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Ref.
Fig.
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Part.-No.
Rèférence
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Drill-Lift

Dreipunktgestänge hydraul.
Rear hitch hydraul.
Attelage hydraul.

H

4-34 7606.14.01 DRILL-LIFT DRILL-LIFT DRILL-LIFTType 1

1-30 7606.14.02 DRILL-LIFT DRILL-LIFT DRILL-LIFTType 2

.

1 8405.59.00 2 Führungsbolzen verzinkt Pin Axe

2 71412DA81 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurAM8x1 DIN71412

3 1481D640A 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x40 DIN1481 verz.

4 931D24200P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x200 DIN931-8.8

5 980DV24P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM24 DIN980-8

6 7606.14.03 2 Distanzrohr Spacer Entretoise

7 8405.58.00 2 Hubbolzen verzinkt Pin Axe

8 4716.38.00 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

9 8413.35.01 1 Turmbolzen verzinkt Pin Axe

10 1498D253220 6 Buchse Bush DouilleEG 25/32x20 DIN1498

11 4716.35.00 1 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

12 6241.29.02 1 Steckstock Pin AxeTB-12x50

13 7606.12.01 1 Hubturm Lift headstock Potence de relevage

14 7520.10.01 1 Lagerbolzen Shaft Axe

15 1481D840A 6 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

16 9108.78.01 1 Oberlenker Top link Bras supp.280-335

17 7606.14.04 2 Buchse Bush Douille

18 933D20100P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x100 DIN933-8.8

19 934D20PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

20 7606.10.01 1 Hubarm, rechts Lift arm r.h. Bras interm. droit

21 7606.10.02 1 Hubarm, links Lift arm l.h. Bras interm. gauche

22 1498D253228 6 Buchse Bush DouilleEG 25/32x28 DIN1498

23 7606.13.01 1 Sicherungskette Safety chain Chaine

24 7606.15.01 1 Verstellstück, links Link arm l.h. Bras gauche

24 7606.15.02 1 Verstellstück, rechts Link arm r.h. Bras droit

25 7002.05.00 4 Spannstift mit Wellenschli Dowel pin Goupille serrage25x32

26 931D2075N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x75 DIN931-10.9

27 980DV20P 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20 DIN980-8

28 7606.16.01 1 Querrohr Connect. pipe Bras de raccord.

29 7606.09.02 1 Seitenarm, links Side arm l.h. Bras laterale gauche

30 7606.09.01 1 Seitenarm, rechts Side arm r.h. Bras laterale droit

31 8413.38.00 2 Verstellarmbolzen verz. Pin Axe

32 933D1225NA 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x25 DIN933-10.9 ve

33 127DA12A 2 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 verz.

34 71412DB81 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurBM8x1 DIN71412

Kreisel\VKE\Baur0,1\Bl-H 02.99



Ersatzteilliste
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Fig.
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Part.-No.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Drill-Lift

Dreipunktgestänge hydraul.
Rear hitch hydraul.
Attelage hydraul.

H

.

35 7606.11.01 1 Anlenkung, rechts Link arm r.h. Bras réglable droitKat. 2

35 7606.11.02 1 Anlenkung, links Link arm l.h. Bras réglable gau.Kat. 2

35 7606.11.03 1 Anlenkung, rechts Link arm r.h. Bras réglable droitKat. 3

35 7606.11.04 1 Anlenkung, links Link arm l.h. Bras réglable gau.Kat. 3

36 6336.72.01 2 Riegel Latch VerrouKat. 2

36 6336.72.02 2 Riegel Latch Cat.3 Verrou Cat.3Kat. 3

37 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

38 960D201590N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x90 DIN960-10.

39 980DV2015N 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20x1,5 DIN980-10

.

40 8435.15.01 2 Lagerbock Bracket Support

41 960D201570N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x70 DIN960-10.

42 980DV2015N 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM20x1,5 DIN980-10

.
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Drill-Lift 4,5 - 6,0 m

Dreipunktgestänge hydraul.
Rear hitch hydraul.
Attelage hydraul.

H1

1-31a 7608.16.01 1 DRILL-LIFT DRILL-LIFT DRILL-LIFTAUSF. 3

.

1 7608.15.01 2 Oberlenkerstrebe Top link Support

2 7520.10.01 3 Lagerbolzen Shaft Axe

3 1481D640A 6 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x40 DIN1481 verz.

4 1498D253228 16 Buchse Bush DouilleEG 25/32x28 DIN1498

5 7606.13.01 1 Sicherungskette Safety chain Chaine

6 8411.76.00 2 Hubbolzen Pin Axe

7 1481D840A 8 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

8 4716.38.00 6 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH1 8x1  KX-1

9 8423.42.01 1 Hubarm, rechts Lift arm r.h. Bras interm.droit

10 8423.42.02 1 Hubarm, links Lift arm l.h. Bras interm.gauche

11 7608.22.01 1 Bolzen Pin Axe

12 7608.14.01 1 Zwischenturm Intermediate headstoc Tête intermédiaire

13 7608.20.01 1 HYDRAUL. AUSHUB HYDR. LIFTING RELEVAGE HYDR.DRILL-LIFT: TYP 3

14 1498D354030 2 Buchse Bush DouilleEG 35/40x30 DIN1498

15 931D24240P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM24x240 DIN931-8.8

16 980DV24P 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM24 DIN980-8

17 7608.16.02 2 Distanzrohr Spacer Entretoise

18 7606.14.04 2 Buchse Bush Douille

19 9108.78.01 1 Oberlenker Top link Bras supp.280-335

20 6438.16.00 2 Zylinderbolzen Pin Axe

21 933D20100P 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x100 DIN933-8.8

22 934D20PA 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20 DIN934-8 verz.

23 8423.43.00 1 Führungsarm Guide arm Bras de guidage

24 6241.29.02 1 Steckstock Pin AxeTB-12x50

25 4716.35.00 1 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

26 8423.46.00 2 Führungsbolzen Pin Axe

27 8432.22.01 2 Bolzen  verzinkt Pin Axe

28 7608.25.01 1 Hubturm Lift headstock Potence de relevage

29 7608.26.01 1 Anschlag, links Limiter l.h. Battée droit

29 7608.26.02 1 Anschlag, rechts Limiter r.h. Battée gauche

30 1481D850 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x50 DIN1481

31 71412DA81 2 Schmiernippel Grease nippel GraisseurAM8x1 DIN71412

31a 9998.02.54 2 Folienaufkleber Sticker Autocollant"Quetschgefahr"

.

32 7606.11.02 1 Anlenkung, links Link arm l.h. Bras réglable gau.Kat. 2

32 7606.11.04 1 Anlenkung, links Link arm l.h. Bras réglable gau.Kat. 3

Kreisel\VKE\Br0,1\Bl-H1 05.2000
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Drill-Lift 4,5 - 6,0 m

Dreipunktgestänge hydraul.
Rear hitch hydraul.
Attelage hydraul.

H1

33 7606.11.01 1 Anlenkung, rechts Link arm r.h. Bras réglable droitKat. 2

33 7606.11.03 1 Anlenkung, rechts Link arm r.h. Bras réglable droitKat. 3

34 6336.72.01 2 Riegel Latch VerrouKat. 2

34 6336.72.02 2 Riegel Latch Cat.3 Verrou Cat.3Kat. 3

35 8405.12.09 2 Klappstecker Linch-pin Goupille auto.STB-4,5x340

36 960D201580N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM20x1,5x80 DIN960-10.

37 934D2015N 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM20x1,5 DIN934-10
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Drill-Lift
Hydraulischer Aushub
Hydraulic lifting
Relevage hydraulique

J

1-9 7606.06.01 1 HYDR. AUSHUB HYDR. LIFTING RELEVAGE HYDR.

.

1 8168.03.01 1 Zylinder Cylinder Verin80/35/300

2 8132.06.04 1 Drosselscheibe Restrictive washer EtranglementØ2,5

3 8413.88.01                1  Hydraulikschlauch                                                        Hydr. hose                    Conduite flexibleL=1500 mm

4 4716.46.05 1 HD-Blockkugelhahn Ball valve RobinetNW-10

5 4716.53.05 1 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

6 8132.01.00 1 Kupplungsstecker Coupling RaccordISO 5675

7 8132.05.01 1 Staubschutzkappe, rot Dust cap red Cache rouge

8 6432.58.23 1 Rohrverschlußbutzen Nipple BouchonBUZ-12L/S

9 4716.46.04 1 Überwurfmutter Union nut Ecrou-raccordM 12-L

.
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Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Drill-Lift 4,5 - 6,0 m
Hydraulischer Aushub
Hydraulic lifting
Relevage hydraulique

J1

7608.20.01 1 HYDRAUL. AUSHUB HYDR. LIFTING RELEVAGE HYDR.DRILL-LIFT: TYP 3

.

1 8169.09.01 1 ZYLINDER MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.100/40/300/115

2 4716.53.05 2 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

3 6436.07.01 1 Gerade Anschweißverschr Male stud coupling Raccord

4 6436.07.06 1 Entlüftungsfilter Breather ReniflardM12x1,5

5 6436.07.03 1 Einstellb. Winkelverschra Elbow coupling RaccordEVW12-L

6 8132.06.04 1 Drosselscheibe Restrictive washer EtranglementØ2,5

7 6436.08.02 1 Höchstdruckschlauch Hose Conduite flexibleL=2000 mm

8 4716.46.05 1 HD-Blockkugelhahn Ball valve RobinetNW-10

9 8132.01.00 1 Kupplungsstecker Coupling RaccordISO 5675

10 8132.02.00 1 Staubmuffe -rot- Dust cap red Cache rouge
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Ersatzteilliste
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Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Zylinder 80/35/300

Zylinder 8168.03.01
Cylinder
Verin

K

8168.03.01 Zylinder Cylinder Verin80/35/300

.

.

8168.01.04 Dichtungssatz Seal kit Jeu de jointe
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Zylinder 100/40/300/115

Zylinder 8169.09.01
Cylinder
Verin

K1

8169.09.01 1 ZYLINDER MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.100/40/300/115

.

.

8169.01.04 1 Dichtungssatz Seal kit Jeu de points
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Ersatzteilliste
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Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Drill-Lift
Hubbegrenzung
Lift limiter
Butée de limitation de course

L

1-5 8423.80.04 1 HUBBEGRENZUNG LIFT LIMITER BUTEE DE LIMIT.

1-4 8423.80.05 1 NACHRÜST.HUBBEGR. LIFT LIMITER KIT KIT DE BUTEE LIMIT.

.

1 8423.31.01 1 Hubbegrenzer Lift limiter Limiteur de levée

2 4716.52.11 2 Einstellb. Winkelverschra Elbow coupling RaccordEVW-12 L

3 4716.53.05 1 Hydraulikrohr mont. Hydr.pipe TubeL=40 mm

4 8423.28.05 2 Feuerwehr-Karabinerhake Carbine swivel Mousqueton

5 763D0,256K4 1 Kette Chain Chaine0,256 m DIN763-4
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Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Kreiseleggen / Rotary Harrows / Herses rotatives

Radspurlockerer
Wheel eradicator
Effaceur de trace

M

1 6241.39.00 1 Halter Bracket Support

2 6241.94.02 2 Gewindelasche Latch Plat

3 931D12110P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x110 DIN931-8.8

4 127DA12A 5 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 vz.

5 6241.29.02 1 Steckstock Pin AxeTB-12x50

6 6608.12.07 1 Sicherungsring Draht Circlip Circlip3A D2076C verz

7 6241.31.00 1 Stiel Stalk Tige

8 94D850 1 Splint Splint pin Goupille fendue8x50 DIN94

9 1481D1045 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x45 DIN1481

9 1481D645 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x45 DIN1481

10 8007.24.04 1 Zinkenvorderteil Tine Support de soc

11 8007.30.01 1 Schar Share SocGG-5

12 8007.30.02 1 Scharschraube Bolt VisSSS-12x40

13 934D12PA 1 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 vz.

.

.

14 6241.95.00 1 Tasche Clamp plate Console

15 931D12110P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x110 DIN931-8.8

16 127DA12A 5 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127 vz.

17 6241.94.02 2 Gewindelasche Latch Plat

18 6241.96.00 1 Stiel Stalk Tige

19 1498D162012 2 Buchse Bush DouilleEG 16/20x12 DIN1498

20 4716.43.00 1 Schmiernippel Grease nippel GraisseurH2 8x1  KX-2

21 6241.29.02 1 Steckstock Pin AxeTB-12x50

22 6608.12.07 1 Sicherungsring Draht Circlip Circlip3A D2076C verz

23 6241.97.00 1 Zinken Tine Dent

24 960D161565P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x65 DIN960-8.8

25 980DV1615P 1 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16x1,5 DIN980- 8

26 1481D1050 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage10x50 DIN1481

27 8007.30.01 1 Schar Share SocGG-5

28 8007.30.02 1 Scharschraube Bolt VisSSS-12x40

29 934D12PA 3 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN934-8 vz.

30 6241.94.01 1 Zugfeder Tension spring RessortCF-287

31 6241.94.04 
1  Ösenschraube Eyebolt PitonOS-12x70

.

.

.

.
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Ersatzteilliste

Bild
Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Kreiseleggen, Rotoren

Radspurlockerer "RAMAT"
Eradicator "RAMAT"
Effaceur de trace "RAMAT"

M1

1-15 8416.39.01 1 RADSPURLOCKERER ERADICATOR EFFACEUR DE TRACERAMAT

.

1 8416.41.00 1 Verstellplatte Adjust. Plate Console

2 931D16130P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x130 DIN931-8.8

3 980DV16P 5 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

4 8416.39.03 2 Lasche Latch PlatLC-17X97

5 8416.43.00 2 Steckstock Pin Axe

6 4716.35.00 2 Federsteckstock R-clip Goupille betaBTB-4

7 8416.40.00 1 Führungstasche Guide plate Console de guidage

8 8416.39.02 2 Rolle Roller Rouleau

9 7346D2122 2 Spannstift Dowel pin Goupille serrage21x22  DIN7346

10 960D161560M 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x1,5x60 DIN960-12.

10 980DV1615N 2 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16x1,5 DIN980-10

11 931D1660P 1 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x60 DIN931-8.8

12 8416.42.00 1 Spurlockererzinken Tine DentRamat

13 8409.00.35 2 Zugfeder Tension spring RessortCF-247

14 8406.41.01 1 Schar Share SocGG-60

15 6337.06.03 2 Sondersenkschraube C sunk screw Vis tête noyeeBSSS-12X50

15 127DA12 2 Federring Springwasher Rondelle growerA12 DIN127

15 934D12P 2 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM12 DIN 934-8

.

16 8413.71.00 2 Träger Bracket Support

16a 8413.97.01 1 Kombiträger links Combi bracket l.h. Support combi.gauchePKE

16a 8413.97.02 1 Kombiträger rechts Combi bracket r.h. Support combi.droitPKE

17 931D1245N 8 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x45 DIN931-10.9

18 6437.00.01 8 Scheibe Washer RondelleC-132

19 8411.89.01 1 Träger links Bracket l.h. Support gauche3,0m

19a 8411.89.02 1 Träger rechts Bracket r.h. Support droit3,0m

19 8411.90.01 1 Träger links Bracket Support4,0m

19a 8411.90.02 1 Träger rechts Bracket Support4,0m

19 8411.93.01 1 Träger links Bracket l.h. Support gauche5,0m

19a 8411.93.02 1 Träger rechts Bracket r.h. Support droit5,0m

19 8411.94.01 1 Träger links Bracket l.h. Support gauche6,0m

19a 8411.94.02 1 Träger rechts Bracket r.h. Support droit6,0m

19 8423.23.01 1 Kombiträger links Combi bracket l.h. Support combi.gaucheSKE 400

19a 8423.23.02 1 Kombiträger rechts Combi bracket r.h. Support combi.droitSKE 400

20 931D1245N 6 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x45 DIN931-10.9

21 931D1260N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x60 DIN931-10.9

Kreisel\VKE\Baur0,1\Bl-M1 10.88



Ersatzteilliste
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Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence
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Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

Kreiseleggen, Rotoren

Radspurlockerer "RAMAT"
Eradicator "RAMAT"
Effaceur de trace "RAMAT"

M1

22 8416.39.04 2 Unterlage Shim Cale

23 933D1640P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x40 DIN933-8.8

24 980DV16P 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8
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Ersatzteilliste
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Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence

Stck
Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE, HKE
Prallblech
Clod bar
Chicane

N

1 8413.53.47 1 Prallschiene Clod bar Chicane3,0 m

1 8413.53.48 1 Prallschiene Clod bar Chicane3,5 m

1 8413.53.49 1 Prallschiene Clod bar Chicane4,0 m

1 8413.53.50 1 Prallschiene Clod bar Chicane4,5 m

1 8413.53.51 1 Prallschiene, links Clod bar l.h. Chicane gauche5,0 m

1 8413.53.52 1 Prallschiene, rechts Clod barr.h. Chicane droit5,0 m

1 8413.53.53 1 Prallschiene, links Clod bar l.h. Chicane gauche6,0 m

1 8413.53.54 1 Prallschiene, rechts Clod barr.h. Chicane droit6,0 m

2 8432.71.01 1 Träger, links Bracket l.h. Support gauche

2 8432.71.02 1 Träger, rechts Bracket r.h. Support droit

3 931D16240P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x240 DIN931-8.8

4 8432.17.01 2 Schraubband -Mitte- Central clamp Bride centrale

5 934D16PA 4 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou 6 pansM16 DIN934-8 verz.

6 8413.54.01 2(4) Spindel verzinkt Spindle Manivelle

7 126D26 2(4) Scheibe Washer Rondelle26 DIN126

8 1481D530A 2(4) Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x30 DIN1481 verz.

8a 1481D540 2(4) Spannstift Dowel pin Goupille serrage5x40 DIN1481

9 8413.54.02 2(4) Spindelverstellung Depth adjust. Goupille élastique

10 71412DA81 2(4) Schmiernippel Grease nippel GraisseurAM8x1 DIN71412

11 8409.00.34 2(4) Drehgriff Crank Broche

12 126D14 2(4) Scheibe Washer Rondelle14 DIN126
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Ref.
Fig.
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Part.-No.
Rèférence
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Qty.
Qte.

Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE, HKE
Satteldreieck
A-frame (male)
Triangle d'attelage

O

1 8432.56.01 1 Satteldreieck A-frame (male) Triangle d'attelage

2 8412.55.05 1 Steckbolzen Pin Axe

3 8412.55.07 1 Spannstift Dowel pin Goupille serrage6x40 DIN1481 verz.

4 8412.55.06 1 Druckfeder verzinkt Compression spring Ressort

5 8432.55.04 2 Oberlenkerstrebe Top link SupportA=270 mm

5 8412.55.03 2 Oberlenkerstrebe Top link SupportA=262 mm

5 8424.35.01 2 Oberlenkerstrebe Top link SupportA=300 mm

6 9003.35.02 4 Rohrhülse, kurz Bush EntretoiseL=17 mm

7 9003.23.20 2 Bolzen für Oberlenker Pin Axe

8 1481D840A 6 Spannstift Dowel pin Goupille serrage8x40 DIN1481 verz.

9 9003.73.01 1 Verbindung, links Bracket l.h. Support gauche

9 9003.73.02 1 Verbindung, rechts Bracket l.h. Support gauche

10 933D1650P 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM16x50 DIN933-8.8

11 980DV16P 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM16 DIN980-8

12 8432.22.01 2 Bolzen  verzinkt Pin Axe
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Ref.
Fig.

Bestellnr.
Part.-No.
Rèférence
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Bezeichnung Technische Angaben
Technical data
Données techniques

Description Désignation

VKE, HKE
Beleuchtungseinheit+Warntafeln
Rear light kit
Kit d'éclairage

P

8433.21.01 1 BELEUCHTUNG REAR LIGHT KIT KIT D'ECLAIRAGE

.

1 8433.22.01 2 Leuchtenträger Indic.bracket Support d'éclairage

2 6456.60.00 1 Stangenrückleuchte Rear lights Barre d'éclairage

3 931D855PA 2 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM8x55 DIN931-8.8 verz.

4 315D8RA 2 Flügelmutter Wing nut Ecrou à aillettesM8 DIN315-5 verz.

5 933D1230N 4 Sechskantschraube Hex. bolt Vis 6 pansM12x30 DIN933-10.9

6 980DV12NA 4 Sicherungsmutter Lock nut Ecrou freinVM12 DIN980-10 verz.
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